



যীশু খ্রীষ্ট ফিরে আসছেন

উদঘাটন দ্য এন্ড টাইমস

সত্য শিক্ষা

লওরা ওয়ানমার সাম্ফ্য

উৎস ও যোগাযোগ:

ওয়েবসাইট: <https://www.mcreveil.org>

ই-মেইল: [mail@mcreveil.org](mailto:mail@mcreveil.org)

# যীশু খ্রীষ্ট সত্য ঈশ্বর এবং শাস্বত জীবন

কিন্তু হে দানিয়াল, তুমি শেষকাল পর্যন্ত এই সব কালাম বন্ধ করে রাখ, এই  
কিতাব সীলমোহর করে রাখ; অনেকে ইতস্তত ধাবমান হবে এবং জ্ঞানের  
বৃদ্ধি হবে।

দানিয়েল 12:4

তিনি কহিলেন, হে দানিয়েল, তুমি প্রস্থান কর, কেননা শেষকাল পর্যন্ত এই  
বাক্য সকল রুদ্ধ ও মুদ্রাঙ্কিত থাকিবে। অনেকে আপনাদিগকে পরিশুদ্ধ ও  
শুদ্ধ করিবে এবং পরীক্ষাসিদ্ধ হইবে, কিন্তু দুষ্টেরা দুষ্টাচরণ করিবে, আর  
দুষ্টদের মধ্যে কেহ বুঝিবে না; কেবল বুদ্ধিমানেরাই বুঝিবে। দানিয়েল 12:9-  
10

\*\*\*

এই শিক্ষাটি পড়া শুরু করার আগে,  
নিম্নলিখিত প্রশ্নে কয়েক মুহূর্তের জন্য ধ্যান করুন:

কোথায় আপনি আপনার অনন্তকাল ব্যয় হবে?

স্বর্গে?

অথবা

জাহান্নামে?

জাহান্নাম বাস্তুব, এবং এটি শাস্বত।  
এটা সম্পর্কে চিন্তা করুন!

পড়া উপভোগ করুন! ঈশ্বর যেন তোমাদের কাছে নিজেকে প্রকাশ করেন!

## সতর্কীকরণ

এই বইটি বিনামূল্যে এবং কোনোভাবেই বাণিজ্যের উৎস হতে পারে না।

আপনি আপনার প্রচারের জন্য, বা বিতরণের জন্য, বা সোশ্যাল মিডিয়াতে আপনার সুসমাচারের জন্য এই বইটি অনুলিপি করতে পারেন, তবে শর্ত থাকে যে এর সামগ্রীটি কোনওভাবেই সংশোধন বা পরিবর্তন করা হয় না এবং ওয়েবসাইটটি [mcreveil.org](http://mcreveil.org), উৎস হিসাবে উদ্ধৃত করা হয়।

ধিক্ তোমাদের, শয়তানের লোভী এজেন্টরা, যারা এই শিক্ষা ও সাক্ষ্যগুলো বাজারজাত করার চেষ্টা করবে!

দুর্ভাগ্য আপনার প্রতি, শয়তানের পুত্ররা যারা ওয়েবসাইটের ঠিকানা গোপন করার সময় সোশ্যাল মিডিয়ায় এই শিক্ষা এবং সাক্ষ্যগুলি প্রকাশ করতে পছন্দ করে [www.mcreveil.org](http://www.mcreveil.org), বা তাদের বিষয়বস্তুকে মিথ্যা প্রমাণ করে!

জেনে রেখো যে, তোমরা মানুষের বিচার ব্যবস্থা থেকে পালাতে পারবে, কিন্তু তোমরা অবশ্যই ঈশ্বরের বিচার থেকে রেহাই পাবে না।

সাপ, বিষধর সাপের বংশধর! কি করে তোমরা ঈশ্বরের হাত থেকে রক্ষা পাবে? তোমরা দোষী প্রমাণিত হবে ও নরকে যাবো ম্যাথু 23: 33।

## নোটা বেনে

এই বই নিয়মিত আপডেট করা হয়। আমরা আপনাকে [www.mcreveil.org](http://www.mcreveil.org) সাইট থেকে আপডেট সংস্করণ ডাউনলোড করার পরামর্শ দিই।

## লওরা ওয়ানমার সাক্ষ্য (আপডেট করা হয়েছে 01 28, 2024)

এই সাক্ষ্য পড়ার আগে, আমরা আপনাকে সাক্ষ্য সম্পর্কে তৈরি করা একটি গুরুত্বপূর্ণ সতর্কীকরণ পড়তে উত্সাহিত করি। "সতর্কীকরণ সাক্ষ্য" শিরোনামের এই সতর্কতাটি [www.mcreveil.org](http://www.mcreveil.org) ওয়েবসাইটে পাওয়া যাবে।

প্রিয় বন্ধুরা, যদিও আমরা ইতিমধ্যে নরক থেকে বেশ কয়েকটি প্রশংসাপত্র পড়েছি, আমরা সবসময় নতুন গুলি পড়া আকর্ষণীয় বলে মনে করি, বিশেষ করে যখন আমরা তাদের বিশ্বাসযোগ্য বলে মনে করি। এই কারণেই আমরা আপনাকে ১২ বছর বয়সী ইন্দোনেশিয়ার একটি যুবতী মেয়ে লরা ওয়ানমা (লালা) এর এই সাক্ষ্য প্রদান করা প্রয়োজন বলে মনে করি, যাকে প্রভু যীশু খ্রীষ্ট কিছুটা স্বর্গ এবং কিছুটা নরক দেখিয়েছিলেন, তাকে গির্জা এবং বিশ্বের জন্য একটি বার্তা দিয়ে। অন্যদের মতো এই সাক্ষ্য যা আমরা ইতিমধ্যে ইতোমধ্যে আপনার কাছে রেখেছি, তা বেশ তথ্যবহুল। আপনার চারপাশে এটি ভাগ করে নেওয়ার জন্য আপনার যথাসাধ্য চেষ্টা করা উচিত, যাতে যত বেশি সম্ভব মানুষকে সতর্ক করা যায়। ঈশ্বর আপনার মঙ্গল করুন!

### প্রভু যীশু আমাকে স্বর্গে নিয়ে গেলেন

ভগিনী লালার কাছে প্রভুর সফরের প্রথম দিন: প্রশংসা ও পূজার সময়, আমার হাত নিজেরা উঁচু করা হয়েছিল, এবং আমি আমার মাকে বলেছিলাম: "মা, আমি আমার হাত নিচে রাখতে পারি না, তারা এখনও উপরে তোলা হয়।" এবং আমি রুমে অনেক দেবদূত দেখলাম, এবং হঠাৎ একটি খুব উজ্জ্বল আলো ছিল এবং আলো থেকে, প্রভু আমার সাথে কথা বললেন। (সদাপ্রভু আমাকে বললেন, আমার পরিবারের এক ঘনিষ্ঠ সদস্য মারা যাবে। পরে প্রভু আমার সঙ্গে কথা বললেন: "যাও এবং তোমার নিকটতম ভাইকে বলো যে, তাকে আমার কাছে ফিরে যেতে হবে, কারণ আমি এখনও তার প্রতি করুণা করি, কারণ তার জীবন আমার থেকে অনেক দূরে ছিল।"...) )

আমি আর আমার মা যখন প্রভু যীশুর উপাসনা করছিলাম, তখন হঠাৎ একজন দেবদূত এসে আমার আত্মাকে নিয়ে গেলেন, আমরা উড়ে গেলাম, তারপর আমরা থামলাম এবং একটি পাথরের উপর দাঁড়িয়ে গেলাম। এবং দেবদূত আমাকে বেশ কয়েকটি সুন্দর শহর দেখিয়েছিলেন এবং আমি দেখতে পাচ্ছিলাম: নবীর, সেরুই, বিয়াক, মানকওয়ারি। স্বর্গদূত আমার সঙ্গে বলেছিলেন: "ঈশ্বর তোমাকে সদাপ্রভুর কাছ থেকে একটা বার্তা দেওয়ার জন্য ওই শহরগুলোতে গিয়ে দাঁড়াতে বলেছিলেন। তাদের অবশ্যই অনুতপ্ত হতে হবে কারণ আর সময় নেই, যীশু খুব শীঘ্রই আসছেন।" আর আমি দূতকে জিজ্ঞেস করলাম: "তুমি কে?" তিনি উত্তর দিলেন: "আমি ঈশ্বরের দূত গ্যাব্রিয়েল।" তখন স্বর্গদূত আমার আত্মাকে আমার দেহে ফেরত পাঠালেন।

আমি যখন আবে থেকে এনট্রপ যাচ্ছিলাম, আমি কোতারাজে পৌঁছলাম এবং তখনও ট্যাক্সিতে ছিলাম যখন একজন দেবদূত এসেছিলেন, আমাকে তুলে নিয়ে গিয়েছিলেন এবং আমরা জয়পুরা শহরের উপর দিয়ে উড়ে গিয়েছিলাম এবং দেবদূত আমাকে বলেছিলেন: "নীচে তাকানোর চেষ্টা করুন!" আর আমি অনেক লোককে দাঁড়িয়ে হতে দেখেছি; তারা কালো পোশাক পরেছিল, তাদের মাথা থেকে পায়ের আঙ্গুল পর্যন্ত ঢেকে রেখেছিল। এবং তাদের চোখ কালো ছিল এবং তাদের চোখে আগুন ছিল। আমি তাদের সর্বত্র, হাসপাতালে, রাস্তার পাশে, রাস্তার মাঝখানে, বাজারে, বাড়ির সামনে দেখেছি, তারা সর্বত্র ছিল। আমি দেখলাম তাদের হাত বড় বড় কাঁটাচামচ ধরে আছে; তখন আমি দেবদূতকে জিজ্ঞেস করলাম: "তারা কারা?" আর স্বর্গদূত আমাকে বলেছিলেন যে, তারা মৃত্যুর দূত। যখন আমরা তখনও এনট্রপ শহরের উপরে আধ্যাত্মিকভাবে উড়ছিলাম, আমি একদল তরুণকে রাস্তায় মদ্যপান করতে দেখেছি, আমি খুব দুঃখিত ছিলাম কারণ মৃত্যু তাদের ঘিরে ছিল।

পরে দেবদূত আমাকে বলেছিলেন: "লালা, যদি তোমার কিছু হয়, এবং তুমি বিপদে পড়লে, তুমি দুটি কথা বলতে পারো: "যীশুর রক্ত" এবং "যীশুর নামে" কারণ তারা খুব শক্তিশালী"।

দেবদূত আমাকে নিয়ে গেলেন এবং আমরা মেঘের মধ্য দিয়ে উড়ে যেতে থাকি। আমার নীচের পৃথিবী ছোট এবং ছোট হয়ে গেল। আমরা উড়ে গিয়ে একটি সরু এবং অন্ধকার সুড়ঙ্গের মধ্য দিয়ে গিয়েছিলাম। আমি খুব ভয় পেয়েছিলাম এবং দেবদূত আমাকে ধরে ছিলেন। তারপর আমি একটি উজ্জ্বল আলো দেখলাম এবং এটি ছিল স্বর্গ। আমি এবং দেবদূত গেটে পৌঁছলাম। গেটের সামনে দুজন অভিভাবক দূত ছিলেন। গেটটি মুক্তো এবং স্ফটিক দিয়ে সজ্জিত ছিল এবং এটি নিজেকে খুলে ছিল; তারপর আমরা দুজনেই বাগানে ঢুকলাম।

একটি খোলা দরজা ছিল এবং এর মধ্য দিয়ে আমি একটি লম্বা টেবিল সুন্দরভাবে সাজানো দেখতে পাচ্ছিলাম এবং দেখে মনে হচ্ছিল শীঘ্রই একটি পার্টি (পবিত্র কমিউনিয়ন) হবে। প্রত্যেক চেয়ারের পিছনে একজন স্বর্গদূত দাঁড়িয়ে ছিলেন, প্রত্যেক ফেরেশতা তাঁর হাতে একটি তুরী ধরেছিলেন এবং দেখে মনে হচ্ছিল তারা খুব শীঘ্রই শিঙায় ফুঁ দেবে। তারপর আমি আবার স্বর্গের ভিতরে হাঁটতে থাকি। বাগানে আমি বিভিন্ন ধরণের গাছ এবং বিভিন্ন ধরণের ফল দেখেছি। আমি ফুল দেখেছি যা খুব সুন্দর ছিল; স্বর্গদূত গ্যাব্রিয়েল আমার কাছে এসে বললেন: "তোমার সময় শেষ হয়ে গেছে এবং তোমাকে ফিরে যেতে হবে"। এবং আমি তাকে বললাম: "আমি এখানে খুব খুশি এবং আমি ফিরে যেতে চাই না কারণ এখানে আমি খুব শান্তিপূর্ণ বোধ করি", এবং হঠাৎ আলো ও গৌরবের সিংহাসন থেকে একটি কণ্ঠস্বর আসছিল, কণ্ঠস্বর আমাকে বলেছিল: "লালা, তোমাকে এখন ফিরে যেতে হবে" এবং দেবদূত গ্যাব্রিয়েল আমাকে ফিরিয়ে নিয়ে গেলেন।

উপর থেকে, আমি একটি লাল ট্যাক্সির উপর নজর রাখছিলাম, যেটি আমাকে পরিবহন করছিল। এটি এনট্রপ টার্মিনালের দিকে স্থানীয় সরকার অফিস পাস করেছিল। আর স্বর্গদূত আমার আত্মাকে আমার দেহে ফেরত পাঠালেন এবং আমি ঘুম থেকে উঠে বললাম: "হ্যালেলুয়াহ!" সমস্ত যাত্রী হতবাক হয়ে আমার দিকে তাকাল; তারা জিজ্ঞাসা করল: "বোন, তুমি ঠিক আছো...?" আমি সত্যিই অবাক হয়েছিলাম কারণ আমি একজন যাত্রীর কাঁধে ঝুঁকে ছিলাম, এবং সে আমার নাকে কিছুটা তেল ঘষছিল কারণ সে ভেবেছিল যে আমি অজ্ঞান হয়ে গেছি। আমি গন্তব্যে পৌঁছানোর পরে ট্যাক্সিটি থামিয়েছি।

রাত ১১টার দিকে যখন আমি ঘুমাচ্ছিলাম, তখন একজন দেবদূত এসে আমাকে প্রভুর কাছে নিয়ে গেলেন। আমরা স্বর্গের গেটে প্রবেশ করলাম, এবং আমি দেখলাম একজন লোক দাঁড়িয়ে আছে এবং তিনি একটি খুব লম্বা সাদা পোশাক পরেছিলেন। তিনি আমার দিকে হাত খুললেন, আমি তাঁর দিকে এগিয়ে গেলাম এবং তিনি আমাকে বহন করলেন এবং আমি জানি যে তিনি যীশু ছিলেন। তারপর আমরা দুজনেই স্বর্গে হাঁটলাম। **স্বর্গ এত চমৎকার** এবং বিভিন্ন ধরণের ফুলে পরিপূর্ণ, যা আমি এখানে পৃথিবীতে কখনও দেখিনি। সব কিছু আছে, আমার হৃদয় সেই জায়গায় খুব শান্তিপূর্ণ বোধ করেছিল, সেখানে ছায়াময় গাছ রয়েছে যার ফল রয়েছে, এবং সেখানে একটি খুব স্পষ্ট প্রবাহিত নদীও রয়েছে।

প্রভু যীশু আমাকে বলেছিলেন: "লালা, তুমি কি জলে পা রাখার চেষ্টা করতে চাও?" এবং আমি তাদের জলে রেখেছি। ঈশ্বর আবার আমার সঙ্গে কথা বললেন: "আপনি জল পান করতে পারেন।" (যখন আমি এটি পান করেছিলাম, তখন আমি হৃদয়ে খুব শান্তিপূর্ণ বোধ করেছিলাম) এবং প্রভু যীশু আবার আমার সাথে বলেছিলেন: "তুমি জলে মাথা ডুবিয়ে দিতে পারো এবং তুমি শ্বাস নিতে পারবে।" প্রভু যীশু যা বলেছিলেন তা সঠিক ছিল। আমার চারপাশে প্রচুর মাছ আসছিল, আমি যীশুকে বলেছিলাম: "আমি পৃথিবীতে বাস করি এবং আমি একটি মাছ ধরতে পারি না, আমি চেষ্টা করলে এটি পালিয়ে যাবে।" প্রভু যীশু আমাকে বললেন: "এখানকার মাছতোমার সাথে কথা বলতে পারে, লালা।"

এ ছাড়া, আমি যীশুর সঙ্গে হাঁটতে থাকলাম এবং আমি তাঁকে জিজ্ঞেস করলাম: "লোকেরা যে পাপ করে, যখন জগৎ এত বড়, তখন তোমরা কীভাবে সমস্ত পাপ নিয়ে সারা পৃথিবী কে দেখবে?" যীশু আমাকে তাঁর সঙ্গে আসতে বলেছিলেন, যাতে তিনি আমাকে দেখান কিভাবে। যীশু এবং আমি হাঁটতে থাকলাম এবং তিনি আমাকে তা দেখালেন। সেখানে একটি বড় কাচের টেবিল ছিল এবং আমি দেখেছি পৃথিবীটি এত ছোট ছিল। আমি এটাও দেখতে পাচ্ছিলাম যে লোকেরা কী পাপ করছে। আমি অবাক হয়ে ছিলাম এবং যখন আমি এমন একজনকে দেখলাম যাকে আমি চিনতাম, তখন আমি যীশুকে বললাম: "প্রভু, আমি নীচে দেখতে পাচ্ছি।" আমি আর আমার মা বিছানায় শুয়ে ছিলাম। তখন তিনি উত্তর দিলেন: "হ্যাঁ, আমি জানি, আপনার ঘরে একজন দেবদূতও দাঁড়িয়ে আছেন।"

আমি আর প্রভু যীশু আবার হাঁটলাম, দেখলাম একটা ঘর আছে এবং সেখানে দুজন স্বর্গদূত দাঁড়িয়ে আছেন। টেবিলে একটা বড় বই ছিল এবং আমি প্রভুকে জিজ্ঞাসা করেছিলাম: "ঈশ্বর, এটা কোন ধরনের বই? সদাপ্রভু উত্তর দিলেন: "এটা জীবনের কিতাব". আমি আবার জিজ্ঞাসা করলাম: "আমি কি বইয়ের ভিতরে দেখতে পাচ্ছি?" সদাপ্রভু উত্তর দিলেন: "হ্যাঁ, তুমি পারবে।" এবং দুই এঞ্জেল পৃষ্ঠা দ্বারা বইয়ের পৃষ্ঠা খুলতে প্রস্তুত ছিল। প্রথম পৃষ্ঠায় আমি আমার ভাইয়ের নাম দেখেছিলাম এবং আমি যীশুকে বলেছিলাম: "ঈশ্বর, এটা আমার ভাইয়ের নাম এবং প্রভু যীশু উত্তর দিয়েছিলেন: "হ্যাঁ, আমি তার জীবন জানি। এখন তিনি এখানে আছেন এবং তিনি প্রভুর প্রশংসা করছেন।" স্বর্গদূত নিচের পাতাটি খুললেন, আমি আমার পরিচিত একজন ব্যক্তির নাম দেখলাম এবং আমি যীশুকে বললাম: "ইনি আমার চাচা।" প্রভু যীশু বললেন: "হ্যাঁ, তিনি এখানে আছেন।" আমি যীশুকে জড়িয়ে ধরে কেঁদেছিলাম। তখন আমি ও যীশু বাগানে চলতে থাকি, যখন আমি দেখলাম দুজন লোক আমার দিকে আসছে; বড়টির বয়স প্রায় ১৮ বা ১৯ বছর, আর ছোটটির বয়স ছিল ২ বছর; ছোট ছেলেটি দৌড়ে গিয়ে আমাকে জড়িয়ে ধরেছিল, কিন্তু আমার মনে হয়েছিল যে আমরা দুজনেই আত্মা ফর্মে থাকার পর থেকে সে এর মধ্য দিয়ে গেছে।

বড় ছেলে, যার বয়স ছিল 18-19 বছর, দেখতে অনেকটা আমার মায়ের মতো, তারা দেখতে যমজের মতো। তখন আমার মনে পড়ল আমার মা একবার আমাকে বলেছিলেন যে আমার একটি বড় ভাই আছে যিনি আমার শিশু অবস্থায় মারা গেছেন। তখন আমি জানতাম যে সে আমার ভাই। এরপর, তারা দুজনেই তাদের নিজের ঘরে ফিরে গেল।

তারপর আমি একটি সুন্দর ফুল দেখতে পেলাম এবং প্রভু যীশুকে জিজ্ঞাসা করলেন: "প্রভু, আমি কি এই ফুলটি তুলতে পারি...? আমি এটা আমার মাকে দিতে চাই, কারণ আমার মা ফুল ভালবাসেন।" যীশু বলেছিলেন: "আমার সন্তান, এই জায়গা থেকে ফুল ও ফল পাওয়ার সময় এখনও আসেনি!" পরে যীশু এবং আমি তখনও হাঁটছিলাম, যখন আমি একটি বাড়ি দেখলাম যার দরজা খোলা ছিল। আমি প্রভু যীশুকে জিজ্ঞাসা করেছিলাম যে, আমি বাড়িতে প্রবেশ করতে পারি কি না, প্রভু যীশু বলেছিলেন: "হ্যাঁ, তুমি পারবে।" যখন আমি বাড়ির সদর দরজায় পৌঁছলাম, আমি বাড়িতে প্রবেশ করতে পারলাম না কারণ মেঝেটি সোনার তৈরি ছিল। আমি প্রভু যীশুকে বললাম: "ওয়াও গড, ... মেঝে খুব সুন্দর; পৃথিবীতে সোনা খুব দামী।" আর প্রভু যীশু হেসে বললেন: "এটা তোমার বাড়ি; কিছু বাড়ি আছে যা এর অনুরূপ।" আমি জিজ্ঞেস করলাম: "ঈশ্বর, আমি কি পাশের বাড়িতে যেতে পারি?" তখন প্রভু যীশু বললেন: "যে-সব বাড়ির দরজা বন্ধ, সেগুলো অন্যদের।" প্রভু যীশু বলেছিলেন: "আমাকে অনুসরণ করো।"

### প্রভু যীশু আমাকে জাহান্নামে নিয়ে যান

প্রভু যীশু আমাকে ধরে রেখেছিলেন এবং আমরা দুজনেই একটি প্রশস্ত সুড়ঙ্গে উড়ে গিয়েছিলাম। যখন আমরা চালিয়ে যাচ্ছিলাম তখন আমি খুব ভয়ঙ্কর গন্ধ পাচ্ছিলাম এবং আমি অনুভব করলাম বাতাস খুব গরম। অনেক এগিয়ে আমি একটি তিন পায়ের রাক্ষস কে দেখলাম যা একটি ত্রিশূল

ধরে ছিল। আর যীশুকে দেখে তিনি প্রণাম করলেন। আমি ও প্রভু যীশু একটা জায়গায় যেতে থাকি এবং প্রভু আমাকে দেখতে দিলেন যে, শয়তানদের দ্বারা খুব গভীর ভাবে পরিপূর্ণ লোকেরা অত্যাচারিত হচ্ছে। শয়তানরা তাদের যন্ত্রণা দিয়েছিল যতক্ষণ না তাদের মাংস আলাদা হয়ে যায় কিন্তু তারা মরতে পারে না।

আমরা আবার হাটলাম এবং তারপরে আমি একটি টেবিল দেখলাম যার উপর একটি বই রয়েছে যার উপর "ব্যভিচার" লেখা ছিল। আমি আগুনের হৃদে মানুষকে নগ্ন অবস্থায় দেখেছি। তারা যীশুকে দেখে ডাকল: "পিতা, পিতা", কিন্তু যীশু তাদের দিকে তাকাননি। আমি তখনও যীশুর সঙ্গে হাটলাম এবং আমরা ঈশ্বরের একজন দাসকে লক্ষ্য করলাম। তখন আমি প্রভু যীশুকে জিজ্ঞেস করলাম: "ঈশ্বর! **জাহান্নামে ঈশ্বরের দাস কেন?**" প্রভু যীশু বলেছিলেন: "আমি তাকে বেছে নিয়েছিলাম কিন্তু তিনি কখনও আমার বার্তা প্রদান করেননি।" তারপর তিনি প্রভু যীশুকে দেখে চিৎকার করে বললেন: "বাবা, বাবা, দয়া করে আমাকে এই জায়গা থেকে এক মিনিটের জন্য বের করে নিন, কারণ আমি অনুতপ্ত হতে চাই।" তখন প্রভু যীশু তাঁকে বললেন: "**এখন অনেক দেরি হয়ে গেছে...**"

আমরা এগিয়ে গেলাম এবং অনেক লোককে অত্যাচারিত হতে দেখলাম এবং যীশু আমাকে বললেন: "**এই লোকেরা তিথের প্রতি বিশ্বস্ত ছিল না।**"

এবং আমি অনেক তরুণকেও দেখেছি যারা সংগীতের ছন্দে নখের উপর নাচছিল। যদি রক সঙ্গীতের ছন্দ শোনা যায়, তবে তাদের দ্রুত লাফ দিতে হয়েছিল এবং এক মুহূর্তের জন্য থামতে দেওয়া হয়নি। যদি তারা থামত, শয়তানরা এসে তাদের যন্ত্রণা দিত।

তারপর আমরা প্রশস্ত পথ দিয়ে স্বর্গে ফিরে গেলাম। আমরা স্বর্গে পৌঁছানোর পর প্রভু যীশু আমাকে বললেন: "লালা, তুমি যা দেখেছ, তোমাকে আমার লোকদের বলতে হবে।" আর প্রভু যীশু আমাকে বহন করে বললেন: "লালা, তোমাকে তোমার জীবন আমার কাছে সমর্পণ করতে হবে, **তোমাকে বাপ্তিস্ম নিতে হবে...** আমার চাকর রোনাল্ডকে বলা, আমি তাকে তোমার বই লেখার দায়িত্ব দিয়ে ছিলাম।"

যীশু স্বর্গদূত গ্যাব্রিয়েলের দিকে তাকালেন এবং দূত গ্যাব্রিয়েল তাঁর পায়ের কাছে উপাসনা করতে প্রণাম করলেন। তখন সদাপ্রভু দূত গ্যাব্রিয়েলকে বললেন, "আমার সন্তানকে ফিরিয়ে আনো।" এবং দেবদূত গ্যাব্রিয়েল আমাকে নিয়ে গেলেন এবং আমরা গেটের দিকে হাটলাম এবং আরেকজন দেবদূত এসে দেবদূত গ্যাব্রিয়েলের সাথে এমন ভাষায় কথা বললেন যা আমি বুঝতে পারিনি... ফেরার পথে দূত গ্যাব্রিয়েল আমাকে জিজ্ঞেস করলেন: "তুমি পিতার সঙ্গে কী কথা বললে?" আমি উত্তর দিলাম: "যীশু আমাকে অনেক কথা বলেছিলেন।" আমি স্বর্গদূতকে জিজ্ঞাসা করলাম: "তুমি স্বর্গে কি কর?" স্বর্গদূত উত্তর দিয়েছিলেন: "আমি আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের সেবায় আছি. তিনি আমাকে যা করতে বলেন, আমি সব করি"।

আমার বাড়ির কাছাকাছি যেতেই আমরা হাটতে হাটতে দেখলাম রাস্তার বাম এবং ডান পাশে মৃত্যুর অনেক দূত দাঁড়িয়ে আছে। আমরা যখন পৌঁছলাম, আমি দেখলাম একজন বেড়ার সামনে দাঁড়িয়ে আছে। আর আমাদের বাড়ির সদর দরজায় ঈশ্বরের একজন দেবদূত ছিলেন, যিনি এই বাড়িপাহারা দিচ্ছিলেন। মৃত্যুর দূত খুব ঘাবড়ে গিয়েছিলেন কারণ তিনি বাড়িতে প্রবেশ করতে চেয়েছিলেন কিন্তু পারেননি, কারণ সেখানে ঈশ্বরের একজন দেবদূত আমাদের বাড়িতে পাহারা দিচ্ছিলেন। এরপর মৃত্যুদূত বাড়ির পিছনে গিয়ে ভিতরে ঢোকান চেষ্টা করলেন, কিন্তু তারপরও তিনি সফল হতে পারলেন না কারণ সেখানে ঈশ্বরের দুই ফেরেশতা আমাদের বাড়ির পিছনের দরজা পাহারা দিচ্ছিল। মৃত্যুর দেবদূত দ্বিতীয়বার প্রবেশ করার বৃথা চেষ্টা করেছিলেন কিন্তু তাকে ফেলে দেওয়া হয়েছিল। তিনি পড়ে গেলেন এবং ঝোড়ো বাতাসে ধুলোর মতো অদৃশ্য হয়ে গেলেন। দেবদূত গ্যাব্রিয়েল আমাকে আমার শোবার ঘরে ফিরিয়ে নিয়ে যান এবং আমার আত্মা সকাল 06.00 টায়

শারীরিকভাবে আমার শরীরের ভিতরে ফিরে যায়। এরপর, আমি ছাত্র হিসাবে আমার দৈনন্দিন ক্রিয়াকলাপে ফিরে আসি।

আর একদিন আমাদের গির্জার একজন সদস্যের বাড়িতে আমাদের সেবা হয়েছিল, তখন দেবদূত গ্যাব্রিয়েল আমাকে নিতে এসেছিলেন এবং আমাকে প্রভু যীশুর কাছে নিয়ে গিয়েছিলেন। তখন প্রভু যীশু আমাকে সেই শহর দেখালেন যেখানে আমাকে যেতে হয়েছিল। তিনি আমাকে ওয়ামেনার একটি ক্যাথলিক গির্জায় বার্তাটি পৌঁছে দিতে বলেছিলেন।

পরের দিন দেবদূত আবার আমাকে নিতে এসে আমাকে প্রভুর কাছে নিয়ে গেলেন। "হারা পান" গ্রামের গির্জার জন্য প্রভু যীশু এক বিশেষ বার্তা দিয়েছিলেন এবং বলেছিলেন: "গির্জাকে বলুন: সেবার জন্য দেরি করবেন না। **যারা সবসময় দেরী করে, তারা স্বর্গরাজ্যে প্রবেশ করবে না।** যখন সেবা চলছে, কাউকে গির্জার বাইরে থাকতে দেওয়া হয় না। যে মায়েদের সন্তানরা এখনও শিশু এবং বাচ্চা, তাদের কাছে একটি বার্তা পাঠান যে **তাদের সমস্ত বাচ্চাদের নিয়ে গির্জার ভিতরে বসে ঈশ্বরের বাক্য শুনতে হবে।** বাচ্চাদের কখনই ডে কেয়ার রুমে থাকতে দেবেন না। **প্রত্যেককে পরিষেবায় অংশ নিতে হবে।** আসন অবশিষ্ট না থাকলেও, মেঝেতে বসে কোনও সমস্যা হওয়া উচিত নয়। প্রত্যেককেই আমার বাক্যকে সম্মান করতে হবে।"

আমরা প্রার্থনা ও রোজা শেষ করার পরের দিন, আমি রবিবারের স্কুলের শিক্ষকদের কাছে প্রভু যীশুর বার্তা পৌঁছে দিয়েছি। গির্জা থেকে বাড়ি ফেরার পথে ঈশ্বরের দূত আমাকে প্রভু যীশুর কাছে নিয়ে গেলেন এবং আমাকে বললেন: "সানডে স্কুলের শিক্ষকদের কাছে আমার বার্তা পৌঁছে দেওয়ার জন্য লালাকে ধন্যবাদ।" এবং তিনি আবার আমার সঙ্গে কথা বলেছিলেন: "রবিবার, আপনাকে গির্জার সদস্যদের কাছে বার্তা পৌঁছে দিতে হবে। আপনাকে কেবল গির্জা এবং আপনার পরিবারকে বার্তা পৌঁছে দিতে হবে না, আপনাকে অন্যান্য ধর্মগুলিতেও বার্তা পৌঁছে দিতে হবে: বৌদ্ধ ধর্ম, মুসলিম, হিন্দুধর্ম ইত্যাদি যেহেতু তাদেরও পরিচরণ পাওয়া উচিত। (যোহন 14:6) যত তাড়াতাড়ি সম্ভব বার্তাটি সরবরাহ করুন, কারণ আমি আপনাকে অন্য শহরে নিয়ে যাব।"

সন্ধ্যা 7.00 টায় দেবদূত আমাকে প্রভুর কাছে নিয়ে যেতে এলেন এবং প্রভু যীশু আমাকে বললেন: "লালা, দ্রুততর, দ্রুত, দ্রুত, দৌড়াও এবং আমার সমস্ত লোকদের বলো, আমার সময় প্রায় শেষ হয়ে গেছে! আর প্রভু যীশু আমাকে স্বর্গের সময় দেখিয়েছিলেন। আমি দেখলাম ছোট হাতটি একটি সংখ্যার দিকে ইঙ্গিত করেছে এবং লম্বা হাতটি এটির জন্য খুব বন্ধ ছিল। যাইহোক, আমি ঘড়িতে নম্বরটি দেখতে পাচ্ছিলাম। সদাপ্রভু যীশু আমাকে বললেন: "লালা, দ্রুত দৌড়াও এবং আমার লোকদের কাছে বার্তা পাঠাও, আমার সময় প্রায় শেষ". আর প্রভু যীশু আমাকে আবার বললেন: "লালা, স্বর্গের কোন দেবদূত কখনও সময় দেখেনি। আমি আপনাকে স্বর্গের সময় দেখার অনুমতি দিচ্ছি, যাতে তুমি আমার লোকদের কাছে যা দেখেছ তা পৌঁছে দিতে পারো।"

রাত 8.30-এ, দেবদূত আমাকে নিতে এসে আমাকে প্রভুর কাছে নিয়ে গেলেন এবং প্রভু যীশু আমাকে আবার স্বর্গের সময় দেখালেন যা খুবই সংক্ষিপ্ত। প্রভু যীশু আমাকে বলেছিলেন: "তোমার সহপাঠী, তোমার শিক্ষক, তোমার প্রতিবেশী এবং যার সাথে তোমার দেখা হবে তাকে বলো যেন অনুতপ্ত হয় এবং আমার দিকে ফিরে আসে।"

পরের শনিবার, আমি আমার মা এবং আমার কাকিমার সাথে ছিলাম। আমরা উইলসন সেন্টানি পরিবারের বাসভবনে ছিলাম। দুপুর 1.00 টায়, যখন আমার কাকিমা উইলসনের পরিবারের জন্য প্রার্থনা করছিলেন এবং আমি এখনও ঘরে শুয়ে ছিলাম, তখন দেবদূত এসেছিলেন। আমি দেবদূতকে দেখতে পাচ্ছিলাম কারণ আমার আত্মা আমার শরীর থেকে বেরিয়ে গিয়েছিল এবং বিছানায় বসে ছিল। আমি দেবদূতকে ঘরে ঢোকানোর জন্য ডেকেছিলাম কিন্তু দেবদূত তা করেননি। তিনি ঘরের বাইরে ছিলেন এবং আমি তাকে আবার ফোন করেছিলাম। দেবদূত আমার চাচীর দিকে ইঙ্গিত করলেন যিনি প্রার্থনা করছিলেন। আমি দেবদূতকে আরও একবার ডেকে ছিলাম এবং



দেবদূত আমাকে বলেছিলেন: "আমি ঘরে প্রবেশ করতে পারি না, (তিনি আমার মাসির দিকে আঙুল দেখিয়েছিলেন), যেহেতু চাকর বাবার সাথে কথা বলছেন। আমাকে অপেক্ষা করতে হবে যতক্ষণ না সে প্রার্থনা শেষ করে আমেন বলে।" আমার মাসি প্রার্থনা শেষ করলে, দেবদূত তখন ঘরে এসে আমাকে প্রভু যীশুর কাছে নিয়ে গেলেন। আমরা স্বর্গে পৌঁছানোর পর, প্রভু যীশু আমাকে একটি বার্তা দিয়েছিলেন।

দুপুর ১২.০০ টায়, আমার শরীর ভারী হয়ে ওঠে এবং আমি ঘুমাতে চাইতাম কারণ একজন দেবদূত আমাকে নিতে আসত, কিন্তু আমার মা আমাকে বলতে থাকেন আগামীকাল সকালের পরিষেবার জন্য আমার পোশাক প্রস্তুত করতে। একবার আমি ঘুমিয়ে পড়েছিলাম, একজন দেবদূত আমাকে প্রভুর কাছে নিয়ে যেতে এসেছিলেন। আর প্রভু যীশু আমার সঙ্গে কথা বলতে লাগলেন। "লালা, তোমার মাকে বলো তোমার শরীর ভারী হলে তোমাকে ঘুমাতে দাও, কারণ আমি তোমাকে খুব গুরুত্বপূর্ণ কিছু বলতে চাই।"

রবিবার সকালে, প্রভু যীশুর দয়ায়, আমি দাঁড়িয়ে বারাচিয়েলের গির্জায় প্রভু যীশুর বার্তা পৌঁছে দেওয়ার জন্য সাক্ষ্য দিতে পারি। আমি আমার সাক্ষ্য শেষ করার পর, আমি জলে বাপ্তিস্ম নিয়েছিলাম (যীশুর সাথে মারা যাওয়ার জন্য এবং উত্থান করার জন্য) এবং সেবার পরে, আমাদের একটি সভায় যোগ দেওয়ার জন্য ডাকা হয়েছিল যেখানে পুনরুজ্জীবন সেবা নিয়ে আলোচনা হতে চলেছে। আমিও সভায় অংশ নিয়েছিলাম এবং একজন দেবদূত আমাকে নিতে এসেছিলেন এবং আমাকে প্রভু যীশুর কাছে নিয়ে গিয়েছিলেন। যীশু বলেছিলেন: "আমার চাকরদের বলুন পুনরুজ্জীবন সেবা চালিয়ে যান, এবং আমি হস্তক্ষেপ করতে নেমে আসব।"

বিকেল 4:00 টায়, আমি তখনও প্যাস্টোর হাউসে ছিলাম। আমাকে একজন দেবদূত প্রভু দেখার জন্য নিয়ে গিয়েছিলেন। প্রভু যীশু আমাকে একটি বড় গর্ত দেখিয়েছিলেন যা গভীর এবং অন্ধকার ছিল। আমি অনেক মানুষকে গর্তে টানতে দেখেছি। তারা প্রতিরোধের চেষ্টা করেছিল, কিন্তু ব্যর্থ হয়ে গর্তে পড়ে যায়।

যথারীতি সন্ধ্যা 06.00 টায় একজন দেবদূত আমাকে তুলে নিয়ে প্রভুর কাছে নিয়ে গেলেন। আবার প্রভু যীশু আমাকে একটি বড় অন্ধকার গর্ত দেখালেন। যীশু আমাকে বলেছিলেন: "তুমি যে গর্তটি দেখছ তা হল সেই জায়গা যেখানে অবিশ্বস্ত লোকেরা ৩.৫ বছরের প্রচণ্ড তড়নার (দপ্রত্যাদেশ ১৩) জন্য প্রবেশ করছে, আর আমার বিশ্বস্ত লোকদের জন্য আমি তাদের এমন জায়গায় নিয়ে যাব যা আমি প্রস্তুত করেছি, সাপের চোখ থেকে দূরে।"

রাত 08.00 টায়, একজন দেবদূত আমাকে তুলে নিয়ে প্রভুর কাছে নিয়ে গেলেন, এবং তিনি আমাকে বললেন: "লালা, তোমার মায়ের সাথে তর্ক করো না, আমার ৫ ম আদেশের বিরুদ্ধে যাও না যা বলে যে তোমাকে তোমার বাবা এবং মাকে সম্মান করতে হবে।"

যখন আমি এটি শুনেছিলাম, আমি দোষী বোধ করেছিলাম এবং কেঁদেছিলাম। আমি প্রভু যীশুকেও কাঁদতে দেখেছি এবং খুব দুঃখিত পেয়েছি। আমি দেখলাম তার চোখ থেকে অশ্রু ঝরছে। প্রভু যীশু আমাকে বলেছিলেন: "লালা, কাঁদবেন না, আমি চাই আপনি আমার ৫ম আদেশ শুনুন এবং মেনে চলুন (আপনার পিতামাতাকে সম্মান করুন) যাতে আপনি দীর্ঘজীবী হন এবং আশীর্বাদ প্রাপ্ত হন। তখন যীশু আমাকে বললেন: "তোমার মোবাইল ফোন থেকে সমস্ত পার্থিব গান মুছে ফেল" (যাকোব 4:4)। এবং তিনি বলতে থাকেন: "স্কুলে তোমার আরও শান্ত হওয়া উচিত। আপনি চুপ না থাকলে আমি কীভাবে আপনাকে একটি বার্তা পৌঁছে দিতে পারি?" আর আমি উত্তর দিলাম: "প্রভু যীশু, আমি শান্ত থাকতে পারি না কারণ বন্ধুরা সবসময় আমাকে বিরক্ত করতে আসে এবং আমাকে তাদের সাথে খেলতে বলে। আমি যদি স্কুলে না যাই এবং শুধু বাড়িতে না থাকি তবে কি ভাল হবে না?" তিনি উত্তর দিলেন: "না, তোমাকে স্কুলে যেতে হবে।"

পরের দিন সকাল সাড়ে ১০টায় দেবদূত আমাকে প্রভুর কাছে নিয়ে গেলেন এবং প্রভু যীশু আমাকে বললেন: "আর সময় নেই। আপনাকে আমার লোকদের কাছে জরুরি ভিত্তিতে বার্তাপৌঁছে দিতে হবে।"

সন্ধ্যা ০৭.০০ টায়, আমি একটি উপাসনা সেবায় ছিলাম এবং যথারীতি, একজন দেবদূত আমাকে তুলে নিয়ে প্রভু যীশুর কাছে নিয়ে যান। আমি দেখলাম যীশু গেটের সামনে দাঁড়িয়ে আমার জন্য অপেক্ষা করছে। একবার আমি সেখানে পৌঁছানোর পর যীশু বলেছিলেন: "আপনাকে অবিলম্বে ওয়ামেনার কাছে যেতে হবে এবং আমার বার্তাটি আমার লোকদের কাছে পৌঁছে দিতে হবে। সময় শেষ হওয়ার কারণে তাদের অনুতপ্ত হতে হবে। তোমাকে সেখানে ওয়ামেনা যেতে হবে।" প্রভু যীশু বলেছিলেন যে, তাঁর মুখ বিষণ্ণতা পূর্ণ, অবনমিত মুখে। তিনি কেঁদে ছিলেন এবং তাঁর অশ্রু পড়ে গিয়েছিল এবং একটি বড় কাচের টেবিলে পড়েছিল যেখানে যীশু লোকেরা যা বলে এবং যা করে তা দেখতে পারেন। আমি সদাপ্রভুকে জিজ্ঞেস করলাম, "তুমি কাঁদছ কেন?" তিনি আমার প্রশ্নের উত্তর দেননি, কিন্তু তার চোখের জল টেবিলে পড়তে থাকে এবং আমি একটি সাদা পোশাক দিয়ে চোখের জল মুছতে থাকি যা আমি পরেছিলাম। আমি যখন স্বর্গে ছিলাম, আমি সবসময় একটি সাদা পোশাক পরেছিলাম যা আমি আগে কখনও পরিনি।

তখন প্রভু যীশু কাঁদতে কাঁদতে আমাকে বলেছিলেন: "লালা, আমার লোকদের জরুরি ভাবে বলা, তাদের দ্রুত আমার দিকে ফিরে যেতে হবে, সময় একেবারে শেষ হয়ে গেছে।" প্রভু যীশু আবার বললেন: "আমি চাই কেউ যেন হারিয়ে না যায়, কিন্তু আমি চাই তারা সবাই আমার কোলে বসে থাকুক।"

**যাঁরা আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টকে অশেষ ভালবাসায় ভালবাসে,  
ঈশ্বরের অনুগ্রহ তাদের সকলের সঙ্গে থাকুক!**

## আমন্ত্রণ

প্রিয় ভাই ও বোনেরা,

আপনি যদি নকল গির্জা থেকে পালিয়ে যান এবং জানতে চান যে আপনার কী করা দরকার, তাহলে এখানে আপনার কাছে দুটি সমাধান উপলব্ধ:

1- দেখুন, তোমাদের চারপাশে ঈশ্বরের কিছু সন্তান আছে কি না, যারা ঈশ্বরকে ভয় করে, এবং সত্য শিক্ষা অনুসারে বাঁচতে চায়। আপনি যদি কোনও খুঁজে পান তবে নির্দিধায় তাদের সাথে যোগ দিন।

2- আপনি যদি একটি খুঁজে না পান এবং আমাদের সাথে যোগ দিতে চান তবে আমাদের দরজা আপনার জন্য উন্মুক্ত। একমাত্র জিনিস যা আমরা আপনাকে করতে বলব তা হ'ল প্রথমে প্রভু আমাদের দেওয়া সমস্ত শিক্ষাগুলি পড়ুন, এবং যা আমাদের ওয়েবসাইটে [www.mcreveil.org](http://www.mcreveil.org) রয়েছে, নিজেকে আশ্বস্ত করার জন্য যে তারা বাইবেলের সাথে সঙ্গতিপূর্ণ। যদি আপনি তাদেরকে বাইবেলের সঙ্গে সামঞ্জস্যপূর্ণ মনে করেন এবং যীশু খ্রীষ্টের কাছে বশ্যতা স্বীকার করতে প্রস্তুত হন এবং তাঁর বাক্যের প্রয়োজনীয়তা অনুযায়ী বেঁচে থাকতে চান, আমরা আপনাকে আনন্দের সাথে স্বাগত জানাব।

প্রভু যীশু খ্রীষ্টের অনুগ্রহ তোমাদের সঙ্গে থাকুক!